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Odpowiedź na pytanie 1-2 

Dotyczy: postępowania zakupowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego  
pn. 41/MS/PP/2021 Świadczenie usług medycznych dla MegaSerwis sp. z o.o. 

 

Zamawiający – MegaSerwis sp. z o.o. z siedzibą w Bogatyni, informuje, iż w postepowaniu wpłynęło od 

Wykonawcy zapytanie, na które udziela poniższej odpowiedzi: 

Pytanie 1:  Czy zamiast aktualnego zaświadczenia Naczelnika właściwego Urzędu Skarbowego można 
do oferty załączyć oświadczenie Zarządu oferenta o niezaleganiu z opłacaniem podatków? 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza możliwości załączenia oświadczenia zarządu oferenta  
o niezaleganiu z opłacaniem podatków. Zgodnie z pkt. 12.1.2. SWZ Wykonawca zobowiązany jest dołączyć 
do oferty  aktualne zaświadczenie właściwego naczelnika Urzędu Skarbowego. 

Pytanie 2: Czy w przypadku niektórych poradni, w niektórych lokalizacjach, można zaproponować  
w ofercie czas oczekiwania na konsultacje specjalistyczne dłuższy niż 14 dni? Czy taka propozycja nie 
spowoduje odrzucenia oferty w całości? 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza możliwości wydłużenia czasu oczekiwania na konsultacje 
specjalistyczną. Wskazanie czasu oczekiwania dłuższego niż 14 dni spowoduje odrzucenie oferty. 
 

 

Wszystkie informacje zawarte w odpowiedziach na pytania są dla Wykonawców wiążące.  

Termin składania ofert nie ulega zmianie.  

 

 

 Z poważaniem, 

 

 

 

 

 

 

 

Sprawę prowadzi: 

Joanna Spalik 
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